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皆さん、こんにちは。私はＣＳＵＭＢのディアナ・ゴメズと申します。今日、日本のお正月を紹介したいと思います。
日本語の先生によると日本ではお正月は本当に有名な休日らしいです。それから、お正月の時、色々な事が出来ると思います。まず最初にお年玉を出す事です。一般的に、大人は子供にお年玉を出します。でも、心配しないで下さい。お年玉を出さなくてもかまいません。
次は年賀状です。必ずしも、年賀状は可愛いわけでありませんがかこよくて素敵な年賀状があります。高校の時、先生に年賀状を作らされましたが年賀状を作ってよかったです。
やはり、和食はアメリカと比べるととても健康的です。おせち料理にはやさいと体にいい材料があるからです。例えば、黒豆やもちや焼き魚などがあります。おせち料理はすべてのものに意味があります。そして自分でおせち料理を作れば、味はもっとよくなります。
私にとって、日本でお正月はすごく楽しそうです。そして、お正月は日本の休日なのに誰でもお祝いが出来ますよ。
聞いてくれてありがとうございました。

